
                                                                                                                   
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

19 квітня 2017 року    м. Кривий Ріг                                    № 163 
 

                                                               

Про внесення змін до рішення виконкому Саксаганської районної у місті 

ради від 15 березня 2017 року № 114 «Про впорядкування комунального 

позашкільного закладу «Дитячий оздоровчий табір «Слава» у 2017 році» 

 

З метою належного впорядкування території і корпусів комунального 

позашкільного закладу «Дитячий оздоровчий табір «Слава» (м. Скадовськ), 

підготовки його до літнього оздоровчого сезону 2017 року та здійснення 

контролю за виконанням зазначених робіт, керуючись Господарським 

Кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

рішенням Криворізької міської ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», зі змінами, 

виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:  

            1. Внести зміни до рішення виконкому районної у місті ради                                 

від 15 березня 2017 року № 114 «Про впорядкування комунального 

позашкільного закладу «Дитячий оздоровчий табір «Слава» у 2017 році», а 

саме:      

1.1 викласти підпункт 1.3 у новій редакції: «1.3 комунального 

підприємства «Парковка та реклама», комунальної установи «Територіальний 

центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у 

Саксаганському районі», комунальних позашкільних мистецьких навчальних 

закладів «Криворізька міська музична школа № 3» та «Криворізька міська 

музична школа № 13» Криворізької міської ради, товариства з обмеженою 

відповідальністю «Житлосервіс-КР» (Шабліян О. В., Кудісова О. С., 

Спірідонова С. Е., Терещенко М. М., Підгородецький К. І.) розглянути 

можливість відрядити працівників з 19 квітня по 17 травня 2017 року для 

виконання необхідних обсягів робіт (за узгодженням);». 

2. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ 

економіки та промисловості (Кравченко О. Ю.), контроль – на заступника 

голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради 

Скляр С. Л. та голову районної у місті ради Беззубченка В. В. 

 

 
Голова районної у місті  ради        В. Беззубченко 


